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Vnitřní pravidla  dětské skupiny MAM Prostor pro veřejnost

I. Údaje o zařízení:

Dětská skupina MAM Prostor pro veřejnost
Provozovaná na adrese: U teplárny 1174/3, 158 00 Praha 5
odpovědná osoba: Kateřina Reichertová, předsedkyně Spolku

provozovatel: Spolek MAM Prostor
se sídlem U teplárny 1174/3, 158 00 Praha 5
IČ: 04302427
dále jen DS 
                    
II. Popis zařízení

Cílem DS je zajištění výchovy a péče v dětské skupině MAM Prostor, která zabezpečuje uspokojování přirozených potřeb dětí ve věku 1 – 4 roky, podporuje zdravý tělesný psychický a sociální vývoj dítěte, vytváří optimální podmínky pro jeho individuální osobnostní rozvoj a vytváří základní předpoklady pro jeho pozdější vzdělávání. Dětská skupina spolupracuje s rodiči a klade důraz na vstřícné a podnětné prostředí pro harmonický a všestranný rozvoj dítěte viz. Příloha Plán výchovy a péče.

Zahájení provozu zařízení: 1.5.2017. Od 1.1.2018 je Dětská skupina spolufinancována z prostředků Evropského sociálního fondu, konkrétně z Operačního programu Zaměstnanost.

Typ dětské skupiny: Celodenní s pravidelným provozem pro veřejnost, Dětská skupina je spolufinancována z prostředků Evropského sociálního fondu, konkrétně z Operačního programu Zaměstnanost s částečnou úhradou nákladů ze strany rodičů.

Provozní doba: pondělí – pátek 8:00-17:00 hod. nebo individuálně dle potřeby. Víkendy a státní svátky je zavřeno. Během vánočních, jarních a letních prázdnin je provoz uzpůsoben poptávce rodičů. 

Místo provozu: U teplárny 1174/3, Praha 5

Kapacita DS: 12 dětí ve věku 1 – 4 roky

Počet pečujících osob: 2 - 3 chůvy dle věku a počtu dětí

Frekvence docházky: četnost a délka docházky je na rozhodnutí rodiče s tím, že rodič je povinen nahlásit docházku na následující měsíc s konkrétními datumy a délkou docházky (docházka na půlden nebo celý den) nejpozději 20. den předcházejícího měsíce.

Forma úhrady: Na měsíční bázi na základě vystavené faktury, která vychází z počtu dnů / půldnů nahlášených rodičem na daný měsíc. Denní sazba a podmínky platby jsou uvedeny v příloze Ceník.

Způsob stravování a pitný režim: Dětská skupina zajišťuje celodenní stravování dovozem od certifikovaného dodavatele stravy: dopolední svačinu, oběd, odpolední svačinu a celodenní pitný režim. Rodiče si mohou po dohodě stravu zajišťovat individuálně. Ostatní podmínky pro zajištění stravování a pitného režimu v závislosti na délce pobytu a věku dítěte jsou upraveny v Provozním řádu dětské skupiny.
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